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Прем’єру –міністру України  

Денису ШМИГАЛЮ 

 

Вельмишановний Денисе Анатолійовичу! 

Ми, депутати Трускавецької міської ради, звертаємось до Вас 

питанням, що стосується фінансової спроможності місцевого 

самоврядування виконувати всі завдання, необхідні для забезпечення 

обороноздатності, відсічі агресії та організації життєдіяльності 

мешканців в громадах. На сьогоднішній день у місті Трускавець 

зареєстровано близько 13 тис. ВПО, фактично населення збільшилося 

вдвічі. Це спричинило збільшене навантаження на всю інфраструктуру 

міста і, щоб надавати якісні освітні, соціальні, медичні, адміністративні 

послуги, потрібно забезпечити належне фінансування. Щомісячно 

Трускавецькою міською радою виділяються кошти міського бюджету 

на потреби Збройних Сил України. 

Бюджетні висновки Верховної Ради України до проєкту Закону 

України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» містять 

доручення Кабінету Міністрів України при підготовці законопроєкту 

реєстр. № 12000 до другого читання опрацювати питання щодо 

вилучення з доходів громад у 2025 році частини єдиного податку з 

юридичних осіб (код 18050300) і єдиного податку з 

сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка 

сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий 

(звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків код (код 18050500) 

(пункт 2.3) через врахування поправок №№ 266-271. 

Орієнтовані втрати бюджетів територіальних громад в разі вилучення 

єдиного податку складатимуть 11 млрд. гривень, що є неприпустимим 

в умовах обмеженості та нестачі фінансової ресурсів в громадах. 



Втрати майбутні є критичними для нашої громад після вилучення  

«військового» та «силового» податку з доходів фізичних осіб. 

Єдиний податок є місцевим податком та власним джерелом 

наповнення бюджетів територіальних громад, тому його вилучення є 

порушенням принципу правової, організаційної та матеріально-

фінансової самостійності місцевого самоврядування в Україні. 

У нинішніх умовах, коли ми спільно протистоїмо збройній агресії РФ 

всі підтримали План Перемоги України й реалізуємо План стійкості, 

закликаємо Вас, вельмишановний Денисе Анатолійовичу, у процесі 

підготовки до другого читання проєкту Закону України «Про 

Державний бюджет України на 2025 рік» реєстр. № 12000, забезпечити 

збереження надходжень єдиного податку до бюджетів територіальних 

громад 

 

 

 

Секретар ради                                      Наталія ПОНОМАРЕНКО 


